

逛食品博览会 200元买了两瓶假茅台

工商：“流窜酒贩”大型会展上鱼目混珠

100元就可以买到一瓶酱香型茅台酒？昨天，南京国展中心举行的第七届中国食品博览会暨采购交易会上，市民许先生就花200元买回了两瓶。可买后一查才发现，这两瓶原来是假茅台酒。气愤不已的许先生回头再去找卖酒小贩时，小贩早已不见踪影。



一查询竟是假茅台



“流窜酒贩”就是在这个摊位卖了假酒

200元买回两瓶假茅台

市民许先生告诉记者，昨天上午，他与母亲一起逛食品博览会，当他们来到贵州茅台小酒神酒业有限公司的摊位前，许先生发现一瓶500毫升酱香型茅台酒仅售100元。

“当时我觉得太划算了，我仔细看了一下包装，各种防伪标志都有，而且关键是这酒是在博览会上卖的，我自然也没怀疑其真假。况且已经有人在我前面买了两瓶，我也就跟着买了。但卖家说已经很便宜卖了，所以没有票据。”许先生说。

在回家的路上，许先生还是有些担心，便到附近的超市里咨询。卖酒专柜的营业员拿出荧光灯和一瓶茅台酒，分别照在酒瓶封口处的防伪标志上，这时许先生买的茅台酒露出了马脚。“我买的那两瓶，防伪标志一片模糊。”许先生又赶紧打防伪查

询电话，“打到贵州茅台酒股份有限公司防伪查询电话，系统称酒瓶上的防伪号，今年8月就已经被人查询过了。”

记者看到，许先生买回的这两瓶茅台酒，包装完好，很难从外观上辨别真伪。按照茅台酒盖上的防伪验证码以及提供的网址，记者查询到，此号码对应的产品文本信息为：贵州茅台酒股份有限公司生产的酱香型系列产品，首次查询的时间为2007年8月23日17时40分，并且已查询5次。

回头算账 酒贩不见踪影

气愤不已的许先生随即投诉到玄武湖工商所。在两名工商执法人员的陪同下，许先生再次来到国展中心的那个售酒摊位，可当初的酒贩已不见踪影。

“当时是个胖子卖给我的，等我们赶到时，摊位上还摆着四五瓶茅台酒，就是找不到人。”许先生回忆，一旁的摊主告诉他，“胖子”可

能在后面的摊位，他便和两名执法人员一起去找。等他们再回到原摊位时，剩下的几瓶茅台酒也全不见了。

找不到卖主，工商执法人员也无法处理。一姓孙的工作人员说，对于酒的真假他们无法鉴定，但他们认为卖酒人员涉嫌侵犯了他人注册商标权。他们初步判断，像这种售酒的摊贩应是流窜的，“趁着举行这种大型博览会，浑水摸鱼，在全国跑。”

工商执法人员提醒广大消费者，像许先生这样买东西不开票据，被侵权后就很难维权，“不过即使开了票据又出现问题，像这样的博览会开完后，也很难找到卖家，因此消费时，还是要尽量留心。”

主办方出面协调 获赠两百元

上当受骗的许先生难以平静，他第三次进入展厅，找到此次博览会主办方讨公道。在一位黄姓女负责人的

陪同下，许先生来到该摊位租赁方贵州茅台小酒神酒业有限公司。

一个正在销售的中年男子解释，自己并未销售茅台酒，“我们公司是茅台镇的，卖的是茅台小酒神。卖他茅台酒的人已经走了，他说给我两百元，借我们摊位卖一会儿酒，走的时候还没给我钱。他们卖的是不是真酒，我们哪知道，而且，花100元买1瓶茅台，哪会有这样的好事？”

对于中年男子的做法，负责人黄女士称其是违规操作，但由于摊位很多，这种造假小贩趁机流窜销售，主办方很难监管到。“我们出租摊位给他，他又转租，这是不符合规定的。因此现在出了问题，也应由他承担责任。”黄女士称。

最后，在主办方的协调督促下，贵州茅台小酒神有限公司赔付了许先生两百元。

见习记者 李彦文/摄

物管突然全撤了 小区成了“垃圾场”

居民：说啥也不能不辞而别呀；物管：3年来，物管费最高只能收到3成，公司要散了

迈皋桥怡园小区物管突然解散，496户居民一下子陷入无人管理的真空。四年来，越来越多的生活垃圾胡乱堆放在小区各处，居民说，“垃圾无人清理，保安也撤了，我们很担心安全问题。”

对此，南京金桥物业管理公司负责人则称，小区物业管理费长年收不上来，使得公司无法再运转下去，此次他们不但人撤走了，公司也面临解散。



小区垃圾遍地



保安岗空了

小区物管毫无征兆突然解散

“太荒唐了，物管事先连一声招呼都没打，就突然全跑了，四天下来，居民们都炸开了锅！”昨天上午，迈皋桥怡园小区众多居民接连向记者反映道。

记者来到怡园小区，10多位居民抱怨起来。居民代表王重金说，11月30日上午10点半左右，小区物业管理处一刘姓负责人突然使用无线对讲机紧急喊话，将小区内正在工作的12名物管人员，全部召集到物业管理办公室，当场将6名保安、3名保洁员、2名办公室人员当月工资结清，随后宣布怡园小区物业管理处就地解散。

由于事前毫无征兆，在场的物管职员都感到很意外。

小区垃圾遍地无人清扫

当天傍晚，小区居民纷纷下班回来，发现大门无人值班，楼前垃圾桶无人清理，都感到十分惊讶，“今天这是怎么啦？门岗里的值班保安呢？保洁员呢？垃圾桶里的垃圾怎么没人清扫？”

得知物管突然解散，居民们一下就炸开了锅。居民代表王重金说，物管公司突然不辞而别，小区一下无人管理，496户居民的正常生活、安全等方面一下子没有保障了。

记者在小区内看到，每

栋居民楼前垃圾桶周边，垃圾袋胡乱堆放着，变质的水果皮、剩饭菜洒落到地面，散发着异味。楼前绿地上，杂物、纸屑、动物粪便遍地都是。

“眼下，小区垃圾的清运成了我们最头疼的问题！”居民代表顾春华说，物管撤走刚四天，小区内就已是脏乱一片，照这样下去，不出一星期，“小区内肯定臭翻天！”

居民自发夜间当“保安”

除此之外，小区夜间治安也让居民们担忧。为防止夜间偷盗现象发生，四天下来，王重金和其他三四名男性居民自发组成班组，在小区内各出入口夜间轮换巡逻。王重金说，熬夜巡逻也是暂时没办法的办法，眼下天气越来越冷，长期下去自己肯定吃不消。

据了解，突然从怡园小区撤走的“南京金桥物业管理公司”同时还负责迈皋桥长营村15号居民小区200户居民的物业管理工作，在怡园小区撤走的同时，“南京金桥物业管理公司”在该居民小区的物管人员也一并撤走。

物管公司：
物管费收不上来，公司面临解散

“其实我们也最不想撤

走，因为撤走就意味着我们失业了！”金桥物业管理公司负责人说，走到今天这一步，他们也很痛心，“从2001年小区交付之初，我们就入驻了，可从2004年开始，小区物业管理费就开始大范围地收缴不齐！”

该负责人称，3年来最好的时候，怡园小区全部物管费也只能收齐30%，收上来的钱连发人员工资都不够，同时，由于无法做到抄表到户，每年小区用水都会出现高达20多万元的水费差额，这一差额只得物管公司贴钱。

该负责人说，物管费收不上来，物管公司无法运转。“怡园小区和长营村15号小区物管费严重欠缴的现象长期存在，从小区撤离后，我们公司也面临解散。”

至于为何突然撤离，该负责人坦言，“我们担心如果提前通知，到时候自己会脱不了身。不过，财务和账目等之前都已陆续贴出来了。”

由于怡园小区业委会迟迟没能成立，目前，怡园小区居民已开始行动起来，一边将小区出现的困难向政府部门反映，一边积极筹划业委会成立事宜，准备重新招标新的物业管理公司。

快报记者 陆鸣文/摄

看两眼美女 挨一顿暴揍

快报讯（记者 顾元森）只因在茶社内多看了一个漂亮女孩几眼，竟被女孩的男友打得头破血流。前晚11点多，20多岁的王某就这样挨了一顿揍。

当时，王某与两名朋友在合班村一茶社内喝茶，突然，王某发现一名长相俏丽的女孩坐在不远处。王某不禁多看了两眼，并告诉自己的两名朋友他发现了一个漂亮女孩，于是，几个人一起注视起这个女孩来。

这一幕被女孩对面的一名男子看在眼里，他朝王某的方向扫视了几次，看到王某等

人仍盯着自己的女伴看，非常生气，便手指王某说：“看什么看，再看别怪我不客气。”

但过了一会，王某又情不自禁地看那名女孩，这下激怒了那名男子。男子立即冲上来，拿起凳子砸向了王某，凳子正砸中王某的面部，王某被打得头破血流，王某同伴见状，一边劝架一边报警。

等警察赶到现场时，那名打人的男子已经跑了，但那名漂亮女孩穿着高跟鞋没跑远，被王某的同伴拦住。双方被带到了派出所，最终漂亮女孩对王某做了一定赔偿。

（颜先生爆料奖60元）

被偷两罐气 男子想自杀

快报讯（记者 顾元森）昨晚6点，一名40多岁的男子在白云亭蔬菜批发市场门口，不断地用头撞树。原来，该男子是一名送气工，在送气时被偷走两罐液化气，家境困难的他又气又悔，不想活了。

这名送气工姓周，昨天中午，周某骑着自行车载着4罐液化气去送气。在中山北路607号小区，周某将自行车停在楼下，之后扛着一罐液化气就上楼了，此时自行车上还有两罐液化气。当他从楼上走出时，竟发现自行车上的两罐液化气已不翼而飞。

周某急坏了，两罐液化气价值400元左右，可这几乎是他小半个月的收入。通过小区保安提供的监控录像，周某发现，在他送货上楼的时间内，有两名男子骑着摩托车驶出小区门口，摩托车上有两罐

液化气。

由于无法追到小偷，周某懊恼万分，可他不想回单位，因为他要面对的将是两罐液化气的赔偿。整个下午，周某在靠近单位的热河南路附近徘徊，他越想越气，越想越后悔，着急起来时，竟用头猛撞路边的行道树。

警察赶到后，周某情绪仍很激动，一再表示自己不想活了。周某称，自己家境困难，家里有好几个孩子，夫妻俩在南京辛辛苦苦地打工，只够勉强维持生计。丢了这两罐液化气，对他来说相当于半个月白干了。虽然警察一再耐心劝解，但周某仍然不肯回单位。最后，警察辗转联系到了周某所在液化气站的负责人，继续做周某的思想工作。

（蔡先生爆料奖60元）

讨钱没人理 乞丐砸店门

快报讯（见习记者 马晶晶）昨天中午，一乞丐来到姜某店里乞讨，姜某装作没看到，谁料乞丐竟然将玻璃门砸了个稀巴烂。“不给他钱他竟把我的门给砸了，这个乞丐胆子也太大了吧。”看着门前一地碎玻璃，足疗店老板姜某哭笑不得。

昨天中午12点左右，一中年乞丐来到白下区文思巷一家足疗店乞讨，由于该乞丐经常在这一带晃悠，足疗店老板姜某烦不胜烦，装作没看到，扭头上楼了。谁料刚到楼上，就听到楼下传来“咣当”一声巨响，姜某赶紧下楼，看到关着的玻璃门已经少了一扇，地上多了一摊碎玻璃，门口的乞丐已经离去。

姜某赶紧追出门，只看到一个衣着破烂的身影迅速远去，又去买了把水果刀。姜某赶紧追出门，只看到一个衣着破烂的身影迅速远去，又去买了把水果刀。姜某赶紧追出门，只看到一个衣着破烂的身影迅速远去，又去买了把水果刀。

赶紧追啊！”姜某拔腿追上去，跑了大约500米后又回到了店里。“其实就算追上了又能怎么样呢，估计他身上也没几毛钱，追上了他也赔不起。”郁闷的姜某只能自认倒霉。

（钱先生爆料奖60元）



店门前一地碎玻璃，姜某只好自认倒霉

见习记者 马晶晶 摄

被人“挖墙脚” 刀子捅工友

快报讯（通讯员 蒋佑 见习记者 李梦雅）女友的手机上频繁出现一个工友的电话号码，这让张智郁闷不已。一天晚上他与女友过二人世界时，这个号码又不合时宜地打了进来。他终于爆发了，火冒三丈地接了电话，岂料对方又挑衅，气头上的他把人约出来后，又去买了把水果刀。

张智和女友恋爱两年了。今年夏天，张智发现女友王兰总是接到一个男子的电话。在张智的追问之下，王兰才说出高民正在追求她的事。

眼皮子底下被人挖墙脚，张智很不高兴。因为和高民是工友，张智并没有急于“教训”高民。8月底的一天晚上，他和王兰正要过一个浪漫的夜晚时，王兰的手机又响起。一看号码是高民，张智夺过手机接了电话。

电话那头，高民开口就约王兰见面。“你不要缠着我女朋友了！”张智吼道。“这是我和她的事，关你屁事？”电话那头的高民毫不畏惧。“你再缠着我女朋友，我就拿刀砍你！”张智爆发了。

约好时间地点后，张智到超市买了一把水果刀。而高民是空手出来的，两情敌在路边相见，互相质问起来。张智往前走了几步，趁着高民不注意，一个箭步将刀子捅了过去。高民捂住伤口，踢了张智一脚，随后，他踉跄着往前跑。

追上来的张智挥舞着刀，又朝高民的手臂、背部砍了过去。忍着伤痛，高民继续往前跑，并报警。

高民报案后没多久，张智到派出所投案自首。近日，张智以故意伤害罪被下关检察院起诉。（文中人物系化名）